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ATA DA 155ª REUNIÃO DO CONSELHO MUNICIPAL DE CULTURA DE NAVEGANTES 

 
Às 18h30 do dia 28 de agosto de 2023, o Conselho Municipal de Cultura de Navegantes se reuniu na Casa dos 
Conselhos para a sua centésima quinquagésima quinta (155ª) reunião ordinária. O Presidente Laercio Benatti 
abriu a reunião agradecendo a presença de todos e todas. Seguindo a pauta o presidente solicitou manifestações 
dos representantes eleitos sobre suas setoriais, informando que é preciso que as propostas sejam discutidas e 
aprofundadas em reuniões mais específicas para posteriormente passar a compor a pauta do Conselho. Continuou 
informando que fez uma compilação dos principais trechos das leis que estabelecem atribuições ao Conselho e 
que disponibilizou tais informações no grupo de whatsapp. Senhor Laercio também informou que esteve 
representando o Conselho na audiência pública de apresentação da LOA e LDO do exercício 2024, informou que 
fez questionamentos a respeito do orçamento destinado à cultura que, apesar de ter passado por um aumento 
significativo, se comparado com o orçamento de 2023, ainda está bem abaixo do orçamento destinado ao esporte, 
mas não se apresentou possibilidade de alteração. Nesse momento, o senhor Laercio questionou o 
superintendente Marcos sobre os motivos que levam o orçamento 2024 ter 1/3 de recursos destinados à folha de 
pagamento, momento em que o senhor Marcos explicou que o valor destinado a folha de pagamento também 
compreende os encargos trabalhistas e já está considerando as novas contratações que serão feitas por meio do 
concurso e do processo seletivo realizados em julho deste ano. O Superintendente Marcos Montagna também fez 
uma colocação com base em uma demanda histórica em relação ao orçamento do Fundo Municipal de Cultura. 
Que a partir do ano de 2024 (dois mil e vinte e quatro) vai sair de R$620.000,00 (seiscentos e vinte mil reais) 
para R$1.000.000,00 (um milhão de reais). Sendo assim, uma situação que sempre foi colocada em pauta, mas 
nunca teve o retorno esperado por causa do valor do Fundo Municipal de Cultura, seriam as cotas por área. Então 
o edital Vilma Mafra, que é o edital do Fundo Municipal de Cultura poderá ter cotas por área. Agora, com esse 
novo orçamento, torna-se viável voltarmos a pensar nesta possibilidade. Sendo assim, faz-se imprescindível e 
inevitável a reunião dos pares de cada área, de cada setor, para a discussão de futuras propostas. Foi discutido 
também a respeito da criação do logotipo do Conselho Municipal de Cultura, através de que forma ele seria feito, 
também foi proposto que a logomarca trouxesse um aspecto juvenil. No final da reunião, foi perguntado sobre o 
andamento da Lei Paulo Gustavo. O Superintendente da Fundação Cultural respondeu que houve um retorno 
ainda não oficial da procuradoria a respeito do parecer jurídico. Assim que sair oficialmente o parecer jurídico, os 
apontamentos serão respondidos e o edital será publicado. Há uma previsão média de conclusão para o início de 
setembro. A verba é de R$717.000,00 (setecentos e dezessete mil reais) que devem ser divididos em dois editais. 
Nada mais havendo a tratar o presidente Laércio agradeceu a presença e encerrou a reunião. Essa ata foi redigida 
por Marcos Venício Montagna, secretário, e deverá ser aprovada em reunião ordinária. Navegantes, 28 de agosto 
de 2023. 
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